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RRN – Reinigung-Rheinneckar.de 

Hausmeisterservice
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Unsere Leistungen

• Winterdienst 

• Betreuung der Grün- und Gartenanlage

• Unkrautentfernung

• Laubentfernung 

• Hecken schneiden Rückschnitt 

• Rasen mähen 

• kleine Reparatur-Arbeiten

• Kontrolle technischer Einrichtungen 

• Außenreinigung

• Urlaubs- und Krankheitsvertretung 

• Zähler Ablesung 
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RRN Hausmeisterservice - der günstige, professionelle  und 
komplette Hausmeisterservice in Mannheim und in der Rhein Neckar 
Region. Wir bieten mit unserem Hausmeisterservice je nach Auftrag 
das komplette Full Service Paket an Dienstleistungen für Eigentümer, 
Hausverwalter und Mieter von Privat-, Wohn- und Gewerbe-
immobilien an. Oder auch einzelne Dienstleistungen, wie z.B. der  
Winterdienst oder Treppenhausreinigung. In jedem Fall wird unser 
Hausmeisterservice perfekt und individuell und auf Ihre Bedürfnisse 
abgestimmt. Alle Hausmeisterarbeiten werden nach Ihren 
Vorstellungen und Wünschen professionell und korrekt ausgeführt. 
Ihre Immobilie ist bei uns in professionellen und guten Händen.

Unser Hausmeisterservice reinigt und pflegt Immobilien beinahe jeder 
Art zuverlässig, kompetent und pünktlich. Dabei achten wir nicht nur 
darauf, dass alles sauber und ordentlich ist, sondern halten das 
Objekt  je nach Auftrag durch kleinere Reparaturarbeiten, auch sonst 
in gutem Zustand.

Wir übernehmen alle Angelegenheiten in Haus und Hof, für die sie 
keine Zeit, Lust oder schlicht und einfach nicht das richtige Händchen 
haben. Teilen Sie uns Ihre großen, aber auch Ihre kleinen Anliegen 
mit und unser Team sorgt zeitnah für die Umsetzung Ihrer Wünsche.

Unsere Leistungen
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Unsere Leistungen

Bei Bedarf zeigen wir Ihnen auch gerne unseren grünen Daumen und 
kümmern uns neben Ihrem Haus auch um Ihre Grünanlagen und die 
richtige Pflege.
 
Wir reinigen und pflegen Gärten sowie von privaten und gewerblichen 
Grundstücken, Liegenschaften und Außenanlagen. Unser Service 
beinhaltet je nach Auftrag nicht nur die regelmäßige Pflege der Gärten, 
Grundstücken und Außenanlagen, sondern gerne auch einzelne 
Reinigungsdienste wie das Säubern und Reinigen der Wege, 
Einfahrten und Parkplätze. 

Die Laubentfernung, die Unkrautentfernung oder die allgemeine 
Grundstücksreinigung. Das Rasenmähen, Scheiden der Hecken und 
der Rückschnitt von Bäumen und Sträuchern.

Von der Pflege Ihrer Grünanlagen über die Wartung der Außenlagen 
oder Durchführung der Gebäudereinigung rasen bis hin zum 
Winterdienst - Ansprechpartner ist stets Viktor Nikolayev mit seinem 
Team.
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Unsere Leistungen

Ihr Vorteil mit unserem Hausmeisterservice:

Feste Monatspauschale, 12 x im Jahr, auf Ihre Wünsche und Immobilie 
zugeschnitten. Keine versteckten Kosten!

Weniger Stress und Ärger durch die zentrale Organisation des 
Hausmeisterservice. Sie sparen die Kosten für Geräte und Maschinen 
ein. Unsere Servicefahrzeuge haben immer alles dabei. 
Wir verwenden nur professionelles Gerät bekannter Markenhersteller. 
Der Hausmeisterservice erfolgt auf Wunsch 24 Stunden, 7 Tage die 
Woche, an 365 Tagen.

 Für den Notfall im Objekt bieten wir einen Hausmeisternotdienst an. 
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Sie haben Fragen?

Reinigung-Rheinneckar.de / RRN
Aleks GmbH 
Augustaanlage 65
68165 Mannheim

E-mail: info@reinigung-rheinneckar.de
Telefon: 0621 18065141
Web: www.reinigung-rheinneckar.de

Unseren Kundenservice erreichen Sie rund um die Uhr.

Bürozeiten zur Terminvereinbarung:
Montag , Dienstag, Mittwoch, Donnerstag: 10:00 - 18:00 Uhr
Freitag 10:00 - 14:00 Uhr
Samstag, Sonntag sowie an den Feiertagen geschlossen
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